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Introducción

El Fondo Macro para el Desarrollo Integral de Tlaxcala es el Organismo Público Descentralizado que tiene el objetivo de operar recursos financieros para fortalecer actividades productivas que fomenten el desarrollo económico y social de la Entidad. 
El Fondo administra el Fideicomiso para el desarrollo integral de la mujer emprendedora “FIDIME”, Fideicomiso para la atención de los sectores marginados y el Fideicomiso para el desarrollo turístico de Tlaxcala “FIDETUR”.
Impulsar el crecimiento económico y generar fuentes de empleo necesarias para elevar el bienestar social es una política contenida en el Plan Estatal de Desarrollo 2011-2016, en la que se encuentra inmerso el FOMTLAX a través del Eje II. Económico, Desarrollo y Crecimiento Económico, por lo que a través del otorgamiento de créditos fomentamos el autoempleo y empleo en los diversos sectores económicos.
Dado el interés del Ejecutivo del Estado por acercar los programas gubernamentales a la población en general, en el presente año se intensificó la promoción de los créditos en los municipios del Estado y como una modalidad, se abrieron ventanillas de atención en sus mismas jurisdicciones, a través de las cuales se recibieron solicitudes de crédito, facilitando a los interesados el trámite de traslado a la Institución, disminuyendo costos y tiempo, con un tiempo de respuesta que no rebasó los 20 días. 
En coordinación con el Instituto Tlaxcalteca de la Juventud se destinaron financiamientos a través de los Programas: “Jóvenes Emprendedores Tlaxcaltecas”, “Emprendedores Juveniles”  y el denominado “Polígonos Prioritarios para Jóvenes”, éste específico para los Municipios de Tlaxcala y Calpulalpan, el cual opera en el marco del Programa Nacional para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia. Del año 2012 a la fecha, suman ya 99 créditos otorgados a igual número de jóvenes en todo el Estado, destinándose una inversión de 2.2 MDP. La operación de estos programas favoreció el desarrollo de iniciativas de emprendedores y les permitió tener acceso al primer empleo juvenil, e incrementar sus aptitudes para acceder al mercado laboral en condiciones de mayor ventaja, fomentando a la vez la cultura y productividad empresarial, así como el arraigo en sus comunidades.
En concordancia a los programas federales, el FOMTLAX forma parte de  uno de  los Puntos seleccionados en  el  Estado  para “Mover a México”, otorgando asesoría y orientación a los solicitantes, así mismo se realizo la vinculación correspondiente con las dependencias e instituciones públicas y privadas de acuerdo con los diferentes programas que ofrecen. Es importante mencionar que el personal que brinda la atención en las tres ventanillas, es capacitado permanentemente. 

Estamos comprometidos para seguir haciendo realidad estos créditos que mucho benefician a la población trabajadora. Hemos asumido como una tarea diaria el acercar el financiamiento al agricultor, al ganadero, al comerciante, al microempresario, al prestador de servicios, no importando desde que punto del Estado se encuentre su unidad productiva, para que más familias tlaxcaltecas mejoren su calidad vida, avanzando así en un Desarrollo para Todos. 
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