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PANORAMA ECONÓMICO



	POLÍTICA ECONÓMICA EN 2017

	Objetivos:

	· Garantizar finanzas públicas sanas mediante el equilibrio entre ingresos fiscales y gasto público.
· Fortalecer los ingresos públicos estatales y municipales.
· Elevar la calidad del gasto público mediante un ejercicio responsable y transparente del presupuesto. 
Mantener la disciplina de las finanzas públicas del estado en materia de endeudamiento y promover el financiamiento de proyectos estatales y municipales.

	Estrategias:

	· Fortalecer y transparentar la fiscalización de empresas por medio de la profesionalización y reforzamiento del área recaudatoria. 
· Robustecer la recaudación con la actualización y la regularización del padrón de contribuyentes.
· Fortalecer la capacidad recaudatoria de los municipios.
· Fortalecer el Sistema de Evaluación del Desempeño estatal.
· Participar activamente en el Sistema Nacional de Coordinación Fiscal para dar seguimiento oportuno de los mecanismos de distribución de los recursos federales asignados al estado.
· Fomentar la capacitación permanente a los gobiernos municipales para mejorar su capacidad de administración de recursos públicos


PANORAMA ECONÓMICO

La Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala, establece en su artículo 70, fracción IX, la obligación del Ejecutivo del Estado de rendir al Congreso del Estado la Cuenta Pública en forma trimestral; dentro de los treinta días posteriores al periodo de que se trate, en términos de lo establecido por la Ley de Fiscalización Superior del Estado de Tlaxcala y sus Municipios.

Con la entrega formal de la Cuenta Pública del Cuarto Trimestre del Ejercicio 2017 al H. Congreso del Estado, se refrenda el compromiso ante la sociedad tlaxcalteca de hacer transparente el ejercicio de los recursos y rendir cuentas claras a los entes fiscalizadores y a la ciudadanía en general, respecto de la situación que guardan las finanzas públicas del Estado.

Con base en la Ley General de Contabilidad Gubernamental y los acuerdos y normas emitidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable, es que se integra esta Cuenta Pública, conteniendo los estados financieros, contables, presupuestales, patrimoniales y programáticos del Poder Ejecutivo y de sus Entes, con la finalidad de facilitar la revisión de los entes fiscalizadores.

El desarrollo económico y el mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes del estado requieren tomar acciones estratégicas en diversos frentes, tomando en cuenta la visión de largo plazo, las ventajas competitivas de la entidad, las políticas que han funcionado bien, las deficiencias y limitantes en el patrón de desarrollo actual, así como las oportunidades y amenazas que generan los cambios en el entorno económico regional, nacional e internacional.
La meta del desarrollo económico de este gobierno, es lograr mejores condiciones de vida para la población del Estado. Para ello, se busca propiciar condiciones que permitan crear más y mejores empleos en el Estado de Tlaxcala y con ello mejorar las condiciones económicas de las familias tlaxcaltecas. Por ello, las acciones de gobierno en este ámbito, forman parte de una estrategia integral que considera como punto de partida, la realidad económica del estado, sus fortalezas y los retos a enfrentar en los próximos años para garantizar un mejoramiento en la vida de todos los tlaxcaltecas.
El panorama económico del país se presenta bajo un entorno externo complejo que tiene repercusiones importantes sobre las finanzas públicas. En particular, destaca la caída del precio del petróleo y la mayor volatilidad de los mercados financieros asociada a la normalización de la política monetaria en Estados Unidos. En este entorno, México se ha diferenciado de otras economías emergentes al registrar un ajuste ordenado.

El Gobierno del Estado ha enfrentado retos importantes en materia de gasto público, ya que se han tenido mayores restricciones en los ingresos, por lo que, la estrategia estatal de crecimiento debe cimentarse en el fortalecimiento de la recaudación en ingresos propios dentro del marco de sus potestades tributarias, consciente de la necesidad de implementar una disciplina de gasto enfocada al financiamiento de programas sociales y a la reducción de la pobreza, la mejora de los servicios educativos y de salud, mejorar y eficientar la seguridad pública e impartición y procuración de justicia expedita, así como crear las condiciones necesarias para el desarrollo económico de la Entidad, que redunde en una mejora en la calidad de vida de los tlaxcaltecas, para el logro de los objetivos planteados se requiere contar con los recursos suficientes y finanzas públicas sanas. 

En un escenario en que las finanzas públicas se pueden ver afectadas por la mayor volatilidad del entorno internacional, una menor demanda global, así como por menores precios de los energéticos y una declinación de la plataforma de producción de crudo por debajo de lo observado en ejercicios anteriores.

De acuerdo con el Fondo Monetario Internacional (FMI) se espera que la economía global crezca de manera moderada durante 2016, para 2017 las perspectivas de crecimiento global se esperan a la baja con un 3.4 %. 

Entre los elementos que de materializarse podrían generar un efecto negativo sobre la economía mexicana, se encuentran los siguientes: 

· Un menor dinamismo de la economía de Estados Unidos; 

· Un debilitamiento de la economía mundial; 

· Una elevada volatilidad en los mercados financieros internacionales, y 

· Una menor plataforma de producción de petróleo a lo prevista.

A pesar del comportamiento de la economía internacional que presentó un entorno adverso y volátil, durante el primer semestre de 2016, la economía mexicana mantuvo un desempeño positivo. El crecimiento del PIB en el primer semestre del año fue de 2.5 % a tasa anual, que es el mayor crecimiento para un primer semestre desde 2012; este ritmo de crecimiento y las previsiones para la segunda mitad del año, permiten estimar que al cierre del ejercicio 2016, el crecimiento del PIB se ubicará entre 2.0 y 2.6 %.

I. ÁMBITO INTERNACIONAL

La actividad económica mundial continuó expandiéndose durante el tercer trimestre del año, reflejando un ritmo de crecimiento más generalizado tanto de las economías avanzadas, como de las emergentes. Esta expansión ha sido apoyada por un repunte de la inversión, del comercio internacional y de la producción industrial, aunado a un aumento en la confianza de los negocios y de las familias. No obstante, a pesar de la menor holgura que prevalece en la utilización de recursos, la inflación se mantiene por debajo de las metas de los principales bancos centrales en las economías avanzadas. Para el resto de 2017 y para 2018 se prevé que la economía global mantenga una moderada expansión. Este escenario sigue enfrentando riesgos a la baja, incluyendo una elevada incertidumbre en el ambiente geopolítico, la posibilidad de condiciones monetarias más astringentes en la mayoría de las principales economías avanzadas y posibles medidas proteccionistas en diversas regiones.

En Estados Unidos, la economía continuó registrando un crecimiento sólido durante el tercer trimestre, a pesar de los efectos significativos, pero temporales, de los huracanes Harvey, Irma y María en algunas regiones a finales de dicho trimestre. Así, el PIB creció 3.0 por ciento a tasa trimestral anualizada durante este periodo, ritmo similar al 3.1 por ciento registrado durante el segundo. Aunque a un ritmo más moderado que en el segundo trimestre, el gasto en consumo privado continuó expandiéndose ante la recuperación del mercado laboral y los niveles relativamente elevados de riqueza y confianza de los hogares. Por su parte, la inversión de los negocios se fortaleció, reflejando una continua recuperación en el sector energético y en la confianza de los negocios. Adicionalmente, las exportaciones aumentaron ante la mayor actividad económica global y la depreciación que registró el dólar hasta septiembre. 
Por su parte, la producción industrial se contrajo temporalmente en el tercer trimestre, al registrar una caída de 0.3 por ciento a tasa trimestral anualizada. Esto, reflejando el impacto negativo de los huracanes Harvey e Irma, los cuales afectaron las actividades extractivas, las manufacturas, y la producción de gas y electricidad. En el caso de las manufacturas, la contracción se debió, en gran parte, a la interrupción de actividades como la producción de químicos orgánicos y la refinación de petróleo en las regiones afectadas. En este sentido, la Reserva Federal estima que si se excluyera el impacto de los huracanes, la actividad industrial habría crecido alrededor de 1.3 por ciento a tasa trimestral anualizada durante el periodo referido. En octubre, la producción industrial y manufacturera se expandieron 0.9 y 1.3 por ciento a tasa mensual, respectivamente. No obstante, excluyendo los efectos del paso de los huracanes, la Reserva Federal estima que estas actividades crecieron sólo 0.3 y 0.2 por ciento respectivamente. Además, los indicadores prospectivos apuntan a una continua disipación de los efectos de los huracanes sobre la actividad industrial durante el cuarto trimestre.
Este entorno de crecimiento sostenido en Estados Unidos siguió reflejándose en un continuo fortalecimiento del mercado laboral. Entre julio y octubre se generaron en promedio 156 mil nuevos puestos de trabajo cada mes. Si bien esta cifra es ligeramente inferior a la observada durante los primeros seis meses del año, condujo a que la tasa de desempleo disminuyera de 4.4 en junio a 4.1 por ciento en octubre, ubicándose por debajo del nivel que la Reserva Federal estima como de largo plazo. De igual forma, indicadores como la apertura de nuevas plazas, las tasas de contrataciones y renuncias, y mediciones más amplias de la tasa de desempleo, continuaron reflejando una menor holgura en el mercado laboral. No obstante la continua mejoría en las condiciones del mercado laboral, los salarios han seguido creciendo a un ritmo moderado reflejando, entre otros factores, el bajo crecimiento de la productividad, cambios en la composición de la fuerza laboral y presiones competitivas para mantener los costos bajos.
Las perspectivas favorables de crecimiento de la economía de Estados Unidos continúan enfrentando una elevada incertidumbre relacionada al rumbo que tomarán sus políticas económicas. Por un lado, se está discutiendo una reforma tributaria en ese país, y persiste incertidumbre sobre cuándo esta podría ser aprobada y sobre las características del posible paquete. Por otro lado, si bien se prevé que el proceso de normalización de la política monetaria sea gradual, existe el riesgo de que este sea más rápido que lo actualmente anticipado. Adicionalmente, continúa la incertidumbre sobre los resultados del proceso de renegociación del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN). 

En la zona del euro, la actividad económica se expandió 2.5 por ciento a tasa trimestral anualizada, ritmo similar al promedio observado durante la primera mitad del año. Dicho dinamismo siguió apoyándose en la recuperación de la demanda interna, la cual se ha beneficiado de las condiciones monetarias acomodaticias, la recuperación del crédito y los altos niveles de confianza tanto de los negocios, como de los consumidores. En contraste, las exportaciones netas se moderaron ante la fortaleza del euro durante la mayor parte de 2017. En este entorno, la tasa de desempleo disminuyó hacia 8.9 por ciento en septiembre, a la vez que las remuneraciones salariales han seguido aumentando a un ritmo moderado.
En Japón, la actividad económica creció a una tasa trimestral anualizada de 1.4 por ciento durante el tercer trimestre del año, luego de expandirse en 2.6 por ciento en el segundo. Por una parte, el crecimiento fue apoyado por la recuperación de las exportaciones netas, la acumulación de los inventarios y la expansión de la inversión en equipo. En contraste, el consumo privado, la inversión pública y el gasto del gobierno se contrajeron respecto al trimestre previo, debido a condiciones climáticas adversas y al desvanecimiento del impulso fiscal. En este entorno, la tasa de desempleo se mantuvo en 2.8 por ciento. 
En el Reino Unido, la actividad económica en el tercer trimestre se expandió a una tasa trimestral anualizada de 1.6 por ciento, comparado con el 1.2 por ciento observado durante el segundo. Por una parte, las exportaciones netas repuntaron, apoyadas por la expansión global y la depreciación previa de la libra. Por otra parte, la inversión privada continuó creciendo moderadamente, si bien se ha debilitado ante la incertidumbre asociada a las negociaciones sobre el proceso de salida de ese país de la Unión Europea. En contraste, el consumo privado se mantuvo débil como resultado de la menor confianza de los consumidores y del debilitamiento del ingreso real, esto último derivado de un crecimiento moderado de los salarios y de un aumento de la inflación. En este entorno, la tasa de desempleo continuó disminuyendo para ubicarse en 4.3 por ciento en septiembre, su nivel más bajo en más de cuatro décadas
La actividad productiva en la mayoría de las economías emergentes ha seguido recuperándose. El gasto interno aumentó, apoyado por la mejoría en la confianza del consumidor y de las empresas y por condiciones crediticias menos restrictivas. Además, la producción industrial en dichas economías continuó expandiéndose tanto por la mayor demanda externa, como por el crecimiento de la demanda interna. En el caso particular de China, la actividad económica siguió expandiéndose a un ritmo relativamente elevado, de 6.8 por ciento anual, durante el tercer trimestre. Esta cifra se compara con el 6.9 por ciento observado en los dos trimestres previos. A pesar de las políticas implementadas recientemente por el gobierno chino para promover la estabilidad financiera, los riesgos continúan siendo elevados debido al rápido crecimiento del crédito y a la elevada vulnerabilidad del sector corporativo.
II. ÁMBITO NACIONAL

En el tercer trimestre de 2017, la economía mexicana registró una contracción, la cual reflejó tanto una desaceleración más acentuada de algunos componentes de la demanda agregada, como los efectos adversos, aunque temporales, ocasionados por los sismos y por la importante reducción de la producción petrolera que tuvieron lugar en septiembre. En particular, si bien la demanda externa mantuvo una trayectoria creciente, se aprecia cierta desaceleración en el consumo privado, además de que prevaleció la debilidad que la inversión ha venido mostrando desde mediados de 2015. En cuanto a la demanda externa, en el periodo julio – septiembre de 2017 las exportaciones manufactureras siguieron expandiéndose, después de la tendencia negativa que registraron durante 2015 y principios de 2016. El incremento que presentaron se originó del avance de las exportaciones automotrices, en especial de las dirigidas a destinos distintos de Estados Unidos, toda vez que las no automotrices permanecieron en niveles similares a los observados al trimestre previo. 
Esto último reflejó, en buena medida, el estancamiento en los envíos a países distintos a Estados Unidos, si bien las dirigidas a ese país también mostraron cierta desaceleración. A su vez, las exportaciones petroleras exhibieron un aumento en el tercer trimestre del año, aunque continuaron situándose en niveles particularmente bajos. El alza de estas exportaciones en el trimestre se debió tanto a un mayor precio promedio de la mezcla mexicana de crudo de exportación, como a un mayor volumen de crudo exportado. En efecto, a pesar de la notoria caída en la plataforma de producción petrolera, el nivel de las exportaciones de crudo se incrementó.
Por su parte, a inicios del tercer trimestre de 2017 persistió la atonía que la inversión ha venido mostrando desde la segunda mitad de 2015. En particular, la trayectoria creciente de la inversión en maquinaria y equipo se ha visto contrarrestada por la tendencia decreciente en el gasto de inversión en construcción. A la expansión de la inversión en maquinaria y equipo ha contribuido el crecimiento tanto del rubro nacional como del importado. Al interior de la inversión en construcción, el componente residencial siguió exhibiendo un débil desempeño, al tiempo que el no residencial mantuvo la trayectoria decreciente que ha registrado desde inicios de 2015. A su vez, esto último ha reflejado la tendencia negativa del gasto en inversión pública, así como la desaceleración de la inversión privada desde mediados de 2016. Cabe notar que desde entonces la retórica más proteccionista en Estados Unidos ha generado un ambiente de incertidumbre en torno al futuro de la política comercial de ese país en general y de la relación bilateral entre México y Estados Unidos en particular. En este contexto, diversas empresas podrían estar aplazando sus decisiones de inversión en el país o disminuyendo los montos de las mismas. Así, la evolución de la inversión extranjera directa en México parecería ubicarse en niveles inferiores a los que se observarían en ausencia de dicha incertidumbre.
Con relación a la evolución de la actividad económica por el lado de la producción, de acuerdo con la estimación oportuna publicada por el INEGI, el PIB retrocedió 0.2 por ciento a tasa trimestral desestacionalizada durante el tercer trimestre de 2017 (incremento de 1.6 por ciento a tasa anual original y de 1.7 por ciento a tasa anual ajustada por estacionalidad), luego de haberse expandido a tasas de alrededor de 0.6 por ciento en los trimestres previos. Se estima que el efecto de los sismos haya restado al crecimiento trimestral ajustado por estacionalidad del tercer trimestre alrededor de 0.2 puntos porcentuales, en tanto que la contracción temporal no anticipada en la plataforma de producción petrolera en septiembre haya descontado cerca de 0.1 puntos porcentuales.
En el trimestre julio – septiembre persistió el débil desempeño que la actividad industrial ha mostrado desde mediados de 2014, al tiempo que, de acuerdo a la estimación oportuna reportada por el INEGI para este trimestre en su conjunto, las actividades terciarias se contrajeron. En particular:
I. Al interior de la actividad industrial, destaca que la minería continuó presentando una tendencia negativa en el tercer trimestre, la cual se exacerbó en septiembre debido a la caída en la plataforma de producción petrolera, la cual representa alrededor del 64 por ciento del valor agregado del sector de la minería. No obstante, cabe señalar que esta producción se recuperó a principios de octubre. Por su parte, los servicios relacionados con la minería parecieran haber dejado de caer, si bien permanecen en niveles bajos.
II. Asimismo, en el periodo julio – septiembre persistió la debilidad de la construcción. En específico, el gasto en obras de edificación continúa mostrando un estancamiento, el cual se puede asociar, en parte, al efecto adverso que la incertidumbre en torno al futuro de la relación comercial entre México y Estados Unidos está teniendo sobre la inversión, así como al decremento en la inversión pública. Asimismo, el indicador de gasto en construcción en obras de ingeniería civil sigue ubicándose en niveles bajos, contrario a lo observado en el componente de trabajos especializados. 
III. En contraste, en el periodo que se reporta la actividad manufacturera continuó registrando una tendencia positiva. En particular, de manera congruente con el dinamismo de las exportaciones automotrices, el subsector de equipo de transporte mantiene una trayectoria creciente, en tanto que el resto de las manufacturas presentó cierta recuperación con respecto a la tendencia negativa que había mostrado a principios del año.
IV. Al crecimiento que registraron los servicios en el bimestre julio – agosto contribuyó, principalmente, la expansión en los rubros de transporte e información en medios masivos y de los servicios financieros e inmobiliarios, toda vez que el comercio muestra cierta desaceleración. Sin embargo, es de preverse que esta evolución se vea contrarrestada por los efectos adversos de los sismos que ocurrieron en septiembre. En efecto, la estimación de que los sismos restaron 0.2 puntos porcentuales al crecimiento del tercer trimestre con cifras ajustadas por estacionalidad se basa principalmente en los efectos negativos que se anticipa que estos hayan tenido sobre las actividades terciarias en ese mes, toda vez que se espera que en septiembre se observe una contracción en los rubros de educación, servicios de alojamiento temporal, servicios de esparcimiento y ciertas actividades asociadas a los servicios inmobiliarios. 

V. La expansión trimestral desestacionalizada de las actividades primarias en el tercer trimestre de 2017 se derivó, en buena medida, de una mayor superficie sembrada del ciclo primavera – verano, así como de un aumento en la producción de frijol, naranja, aguacate y maíz forrajero
En suma, a pesar de que en 2017 las fuentes de recursos financieros continuaron expandiéndose a tasas relativamente bajas en términos reales en comparación con años previos, la reducción en el uso de recursos financieros por parte del sector público ha contribuido a que sigan canalizándose recursos al sector privado, si bien el financiamiento al consumo ha mostrado una disminución en su ritmo de expansión. En este contexto, es relevante elaborar un ejercicio prospectivo de fuentes y usos de recursos financieros de la economía que ilustre cómo podría esperarse que evolucione el financiamiento al sector privado hacia el cierre de 2017 y en 2018.

I. Para el cierre de 2017, se estima que el flujo anual de las fuentes de recursos financieros de la economía alcance el 7.1 por ciento del PIB. Esta cifra es inferior al flujo anual promedio registrado en los últimos cinco años (8.2 por ciento del PIB), y refleja la atonía que se espera continúen mostrando las fuentes externas. En lo que se refiere a la utilización de los recursos financieros, se prevé que al cierre de 2017 el flujo anual de financiamiento destinado al sector público –incluyendo tanto los RFSP como el financiamiento a los estados y municipios– ascienda a 1.4 por ciento del PIB, cifra significativamente inferior a las observadas en 2016 y en promedio en los últimos cinco años de 2.9 y 4.1 por ciento, respectivamente. Así, no obstante las menores fuentes de recursos financieros de la economía, se proyecta que la menor absorción de recursos por parte del sector público permita que el flujo anual de financiamiento al sector privado pudiera ubicarse en 3.6 por ciento del PIB en 2017, cifra superior a la registrada en 2016. 
II. Para 2018, se anticipa que las fuentes de recursos financieros continúen siendo relativamente bajas. En particular, se estima un flujo anual de 7.3 por ciento del PIB. Ello sería producto de una evolución de las fuentes internas similar a la observada en los dos años previos –en congruencia con la evolución esperada de la actividad económica–, al tiempo que las fuentes externas continuarían registrando flujos relativamente bajos ante los riegos de que sigan observándose episodios de elevada volatilidad en los mercados financieros nacionales e internacionales. En relación con el uso de recursos financieros, a partir de las previsiones que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público presentó en los Criterios Generales de Política Económica 2018 y confirmó en el Paquete Económico aprobado para ese año, se anticipa que el financiamiento al sector público aumente ligeramente, de 1.4 a 2.5 por ciento del PIB. Considerando todo lo anterior, el flujo anual de financiamiento al sector privado pudiera alcanzar un 3.5 por ciento del producto, cifra similar a la estimada para 2017. 
Así, dada la posibilidad de que hacia el cierre de 2017 y en 2018 persistan condiciones de financiamiento astringentes y fuentes externas de recursos financieros limitadas, es fundamental que se mantengan los esfuerzos de consolidación fiscal que ha venido haciendo el Gobierno Federal y que refrendó recientemente en el Paquete Económico aprobado para 2018. Ello coadyuvará no solamente a fortalecer el marco macroeconómico del país, particularmente dado el entorno de incertidumbre descrito, sino también a procurar que se mantenga la canalización de recursos al sector privado y se mitiguen las presiones al alza sobre las tasas de interés, incluso en un entorno de condiciones financieras más restrictivas.
III. Ámbito Estatal

En el estado viven 1,313,067 personas, de las cuales 52% son mujeres y 48% hombres. La tasa de crecimiento natural de la población en el estado ha disminuido consistentemente, pero todavía está por encima del promedio nacional. Por ejemplo, era de 1.6 por 100 habitantes en 2010, mientras en 2017 se estima en 1.39. Durante el mismo periodo, el promedio nacional pasó de 1.41 a 1.23.
Tlaxcala es uno de los estados con mayor densidad poblacional del país. Tlaxcala ocupa el puesto 28 del país por su número de habitantes, sin embargo, tiene una densidad poblacional alta, de 329 personas por km2, la cual es la cuarta mayor del país y cinco veces más grande que el promedio nacional de 63. Las entidades con una densidad poblacional por encima de Tlaxcala son la Ciudad de México (5,938), México (777) y Morelos (402). La alta densidad poblacional de Tlaxcala se manifiesta en que 30% de los habitantes vive en diez localidades. 
Casi la mitad de los tlaxcaltecas (47%) tiene menos de 25 años. La edad mediana de la población es de 26 años, la cual es ligeramente menor que la del país (27 años). El grupo de edad más grande es el de las personas con 12 años de edad. Los adultos mayores (personas con 65 años y más) representan 6.4% del total. En el país, la proporción de personas dentro de este grupo de edad es igual a 6.6%. La proporción de población que vive en localidades rurales (19%) es similar a la del país (22%).
En 2015, el PIB de Tlaxcala ascendió a 92 mil 204 millones de pesos corrientes. La contribución al PIB del estado al producto nacional fue de 0.5%, con lo que se sitúa en la última posición nacional por el tamaño de su economía. Entre los años 2005 y 2015, el crecimiento promedio anual de la economía local, en términos reales fue de 2.8%. Con ello, Tlaxcala ocupa el lugar 18 entre las 32 entidades del país con mayor crecimiento.
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La estructura económica de Tlaxcala muestra que el sector terciario tiene mayor participación dentro del PIB estatal, concentrando 61.5% del producto total (ligeramente menor al promedio nacional de 63.8%). Le sigue en importancia, la participación del sector secundario en la economía de la entidad con 32.9% (similar al promedio nacional de 32.8%). Finalmente, la contribución del sector primario al producto interno local es de 3.8%, relativamente más alto al 3.3% registrado a nacionalmente. Por su contribución al PIB local, los sectores de mayor importancia en el estado son la industria manufacturera, que participa con 29.3% del producto, el sector inmobiliario (17.1%), el comercio (14%), los servicios de transporte (6.8%), la construcción (5.5%), las actividades de gobierno (5.2%) y los servicios educativos (5.1%). De acuerdo al Índice Trimestral de la Actividad Económica Estatal 2017.
La participación de las industrias manufactureras locales tiene la contribución más alta en el PIB local, lo cual define el perfil productivo de la entidad. La manufactura es el sector económico más importante del estado de Tlaxcala. En 2015 aportó 29.3% del PIB local, lo que equivale a 22 mil 122 millones de pesos constantes. Con ello, la entidad ocupa el cuarto lugar entre todos los estados de país con la mayor participación de la industria manufacturera en el PIB local. 
La inversión privada es un importante motor para el crecimiento económico, puede ser fuente de nuevos y mejores empleos, contribuye a la diversificación económica mediante la incorporación de nuevas tecnologías y puede contribuir a establecer vínculos económicos con otras regiones y países por medio del comercio internacional. En el periodo de 1999 a 2016, Tlaxcala ha recibido flujos de inversión acumulados por 2 mil 379 millones de dólares (mdd) equivalentes al 0.5% del total de flujos captados por el país de acuerdo a la Secretaría de Economía al 3er Trimestre de 2016, la entidad pasó a ocupar la posición 26 como receptor de inversión externa en el país, una mejora de cuatro lugares con respecto al año 2015.
Más de 90% de la IED captada por el estado se concentra en la industria manufacturera. La fabricación de equipo de transporte concentra 30.9% de los flujos de IED, seguida de la industria química con 23.8%, la de aparatos y equipo eléctrico con 18.5%, la industria de bebidas y la de productos de tabaco con 13.9% y las industrias metálicas básicas con 3.8%. Tlaxcala es una de las 16 entidades del país que no recibe flujos de inversión externa en agricultura, cría de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza. En cuanto a actividades industriales, la industria manufactura captó 108.6 mdd de IED en 2015, lo que significó un crecimiento de 56.5% con respecto a 2014. Este monto de inversión ubica a Tlaxcala como la 20ª entidad receptora de IED en manufactura. En el periodo 2008-2015, la inversión acumulada en esta industria alcanzó 651.8 mdd. En 2016, la inversión externa en el sector continuó siendo positiva y sumó durante los primeros nueve meses 69.2 mdd. Con ello, Tlaxcala ocupó la posición 16 nacional. Por país de origen, los principales inversionistas externos en el estado son: Estados Unidos, Alemania, Francia, Países Bajos y Suiza, Reino Unido, Corea y Suecia. 
En materia de empleo, el estado de Tlaxcala vive una nueva época derivada de décadas de transformación económica que se refleja en empleos crecientes tanto en sectores tradicionales como en nuevos sectores de alto valor agregado e innovación. Así, el empleo en Tlaxcala evoluciona y se adapta con rapidez a los cambios económicos regionales y nacionales que vive nuestro país, derivados de la globalización. La Población Económicamente Activa (PEA) del estado de Tlaxcala es de 575 mil 641 personas y representa 1.1% del total nacional. La población ocupada representó 95.4% de la PEA de la entidad, es decir, 549 mil 252 personas. De esta población, 60% son hombres y 40% son mujeres. Un dato a destacar es el aumento de la participación laboral femenina en el estado. En 2000, la proporción de mujeres trabajadoras tlaxcaltecas dentro de la población ocupada total era de 33%. Actualmente, alcanza 40%, 2 puntos porcentuales mayor al promedio nacional. 
Por rama de actividad económica, 48% de la población ocupada del estado de Tlaxcala se concentra en el sector servicios, 36% en actividades industriales, 12% en actividades agropecuarias y tres por ciento en actividades gubernamentales.
A través de la rectoría del Ejecutivo, en el segundo trimestre de 2017, el Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal (ITAEE), muestra que el Estado de Tlaxcala ha tenido un crecimiento estable respecto del segundo trimestre de 2016 con una variación del 1.9%, destacándose la aportación en volumen físico de las actividades primarias en 127.6, secundarias 112.1, terciarias 107.2 al total nacional, siendo la aportación mayor la de las actividades primarias.
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El Gobierno del Estado considera prioritaria la atención a los derechos de las niñas, niños y adolescentes, previniendo la acumulación de rezagos y la desigualdad, ampliando la atención dirigida a las niñas y niños de 0 a 5 años y adolescentes hasta los 18 años, a través de una estrategia de inclusión social.

Al mes de noviembre de 2017 la tasa de ocupación reflejó una participación del 1.1 % al total nacional, representando un incremento de más de 8,079 puestos de trabajo permanentes respecto a diciembre de 2016. Al mes de noviembre de 2017, se tienen registrados 98,993 trabajadores asegurados en el IMSS, tal y como se muestra en el siguiente cuadro:
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TLAXCALA EN EL CONTEXTO LABORAL NACIONAL

POBLACION
Tercer trimestre 2017
(Personas)

pobiacion total (°7) 123,675,351
Poblacion menor de 15 aos (Menoras) 2162789
Poblacion en odad de trabajar (PET) 91512562

Pablacién Econdmicamente Inactva (PE) 7142647
Pablacion Econcmicamente Actva (PEA) 54369919
Ocupacos s2.438.540
Desocupados 1981289
asas laborales (por contos)
‘Tasa neta de parcipacien, TNP (PEAPET)
‘Tasa de desocupacien, TDA (Desocupados/PEA)
‘Tasa de desocupacien jovines (15 229 afos)

‘Tasa de Informaiidad Laboral

FUENTE: STPSINEGI. Encussia Nacional o6 Ocupacion y Empieo.
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TLAXCALA EN EL CONTEXTO LABORAL NACIONAL

(OCUPACION
Tercer trimestre 2017
(Personas)

ocupados por rama do actividad econémica 52438646
‘Actividades agropecuarias 6954,738)
Industia Manufacturera 8.803.438)
Industia Extractva y Electicidad 416,139
Construccien 4,198,567
Comercio 9,602,025}
Transportes y comunicaciones 2679.456)
Otros senvicios 17.267.115
‘Gobiemo y organismos ntemacionales 2175 556}
No especiicado 341,603

ocupados por nivel do ingreso 52438,646
No reche ingresos 3437 846}
Menos de un SM. 6479244
Detazsm 14,550,055
Masde 235 SM. 17777478
Mas de 53 10SM 21901782}
Mas de 10SM. 530739
No especicado 7,462.500)

FUENTE: STPSINEGI. Encussia Nacional o6 Ocupacion y Empieo.
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TLAXCALA EN EL CONTEXTO LABORAL NACIONAL

INDICADORES LABORALES

rabajadores Asegurados en el IMSS (nimero) 19,755,991 1 Noviembre 2017
‘asa de Desocupacion (por ciento) 1/ 35 Octubre 2017

onflictividad colectiva laboral en la Ji
[Emplazamientos a Huelga (numero) 2/ 6456 Enero- Noviembre 2017
JHuelgas Estalladas (numero) 1 Enero- Noviembre 2017

incremento salarial contractual real promedio en la Noviembre 2017
Jurisdiccion Federal (por ciento) 140

alario asociado a trabajadores asegurados en el IMSS Octubre 2017
Diario 3313
Mensual 100713

[Procuraduria Federal de la Defensa del Trabajo, PROFEDET Enero-Octubre 2017
[(nimero de asuntos resueltos a favor de los trabajadores)

Asesorias

Conciliaciones

Juicios

Amparos

instituto del Fondo Nacional para el Consumo Enero-Octubre 2017
de los Trabajadores, INFONACOT

Trabajadores con crédito(s) ejercido(s) (numero)
Total 858,689
Hombres 534,358
Mujeres 324,331

Importe de los créditos ejercidos (miles de pesos)
Total 13,757,210
Hombres 9,079,286
Mujeres 4,677,924

7 A parir de oclubre Ge 2014, 63 con 5258 en 12 pobiacion 06 15 aMos y mas. La T35 de DesooUPacon esiatal comesponde al romedid del perodo de 3gosio 3 octubre 06 2017,
2/ Bl total nacional contempla 548 emplazamientos a huelga en mas de una entidad federativ.
FUENTES: INEGI; STPS; IMSS; CONASAMI; PROFEDET, & INFONACOT.
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De acuerdo al Directorio Estadístico Nacional de Unidades Económicas, Tlaxcala cuenta con 59,633 Unidades Económicas, lo que representa el 1.4 % del total nacional. Al tercer trimestre de 2017 la Población Económicamente Activa (PEA) ascendió a 583,938 personas, representando el 61.2 % de la población en edad de trabajar. Del Total de la PEA, el 95.9 % está ocupada y el 4.1 % se encuentra desocupada.
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TLAXCALA EN EL CONTEXTO LABORAL NACIONAL

DISTRIBUCION ECONOMICA DE LA POBLACION
Tercer trimestre 2017

Asalariados
380,755
Poblacién menor
de 15 afios Trabajadores por
362,104 cuenta propia
120,956

Empleadores
24,551
Poblacién total Poblacién
1,315,265 Econémicamente sin pago y otros
Activa 34,301

583,938

Poblacién en

edad de trabajar Desocupados

(15 afios y més) 23,375
953,161

Poblacién
Econémicamente
Inactiva
369,223





Con plena consciencia de la participación y necesidad de integración de nuestro Estado en el entorno global y atendiendo los compromisos internacionales que nuestro país ha adoptado en materia de desarrollo humano, cuidado del ambiente y responsabilidad con el planeta, que se ven reflejados inicialmente en los Objetivos del Milenio, y que actualmente se manifiestan en los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), suscritos por 193 países, con el apoyo de la Organización de las Naciones Unidas, hemos buscado insertar los productos tlaxcaltecas en los mercados nacional e internacional, dado que en el marco de una economía globalizada presenta mayores complejidades, por lo que es indispensable identificar las oportunidades y aprovecharlas con eficacia.

Al segundo trimestre de 2017, la Inversión Extranjera Directa Acumulada del año 2011 al mes de junio de 2017 en el Estado de Tlaxcala fue de 921.4 millones de dólares lo que representó un aporte del 0.5 % al total nacional, instalándose empresas de diversas nacionalidades.
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El sector turismo en Tlaxcala ha recuperado dinamismo en los últimos años; prueba de esta recuperación es el aumento en el número de turistas que han visitado Tlaxcala, al pasar de 267 mil 718 en 2011, a 456 mil 252 visitantes en 2016. El incremento en el número de turistas también se manifiesta en un crecimiento de la ocupación hotelera desde 2010, para ubicarse actualmente en 39%. El repunte del sector se muestra en el aumento de certificaciones turísticas, como Punto Limpio M y H. Sin embargo, el crecimiento reciente del sector aún está por debajo del potencial del estado. Por ejemplo, la ocupación hotelera todavía es menor al promedio nacional de 56% y al 47% obtenido por el estado en 2005. Además, la estadía de los turistas en Tlaxcala sigue siendo baja, 1.4 días, y se ha mantenido así desde 2008.

En 2015, el 97% de los turistas fueron mexicanos y tres por ciento extranjeros. Desde 2008, esta proporción se ha mantenido estable. El incremento en el número de turistas también se manifiesta en un crecimiento de la ocupación hotelera desde 2010. Actualmente, la ocupación es de 39%, todavía por debajo del promedio nacional de 56%.

Entre 2013 y 2016, 141 establecimientos obtuvieron la certificación de Punto Limpio. Por número de certificaciones obtenidas, Tlaxcala obtuvo el lugar 15 del país. Además, 92 establecimientos recibieron la certificación M3 y 59 el distintivo H4.

En función de los factores antes mencionados, las perspectivas económicas locales se consideran favorables, lo cual redundará en mejores condiciones económicas para el Estado y los Municipios en los siguientes años. 

El poco dinamismo de la economía regional, restringe al Estado para incrementar significativamente su recaudación propia; de 2011 a 2016, los ingresos propios promediaron 4 por ciento de los ingresos totales captados. Se han implementado algunas medidas que incentivaron el pago de impuestos para reducir el rezago fiscal, particularmente en materia de tenencia y derechos vehiculares.

Los ingresos fiscales estatales, son fundamentales para el fortalecimiento y desarrollo económico de nuestro Estado. El utilizar las potestades tributarias que le son conferidas al Estado, maximizando su potencial recaudatorio, es la ruta que se debe seguir para generar más y mejores oportunidades de desarrollo, cuidando el equilibrio entre el ingreso y gasto, logrando con esto atender un mayor número de demandas de la sociedad tlaxcalteca.
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