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INSTITUTO TLAXCALTECA PARA LA EDUCACIÓN DE LOS ADULTOS
Introducción

[bookmark: _GoBack]El Instituto Tlaxcalteca para la Educación de los Adultos, organismo público descentralizado de la administración pública federal, se ha caracterizado durante sus 36 años por la noble tarea que realiza para reducir el índice de analfabetismo y abatir el rezago educativo en nuestro Estado, con avances significativos. Es una institución joven que tiene la misión de prestar los servicios de educación básica y la formación para el trabajo, favoreciendo el buen uso del tiempo libre, orientado a los individuos mayores de 15 años de edad, con los contenidos particulares para atender las necesidades educativas específicas de ese sector de la población que involucra la participación y solidaridad social.
Los servicios que se proporcionan tienen una cobertura en todo el Estado, a través de la dirección general, siete coordinaciones de zona, treinta y nueve plazas comunitarias y una plaza móvil.
Su operación está sustentada en los siguientes proyectos y programas: CERTIFICACIÓN CONEVyT EMPRESAS; Es un proyecto Nacional que contribuye a la disminución del rezago educativo, a partir de involucrar al sector privado, en el marco de la responsabilidad social, empresarial, para que su capital humano concluya su educación básica.
ORGANIZACIÓN DE LA SOCIEDAD CIVIL: Coordinar acciones a fin de incorporar a todos sus agremiados en rezago educativo a los servicios del ITEA.
BUEN JUEZ: Proyecto para fortalecer el capital humano de la administración pública Federal, Estatal y Municipal, para que todos los servidores públicos concluyan su educación básica, obtengan su certificado y puedan continuar el nivel Medio Superior y Superior.
OPORTUNIDADES: Promover coordinadamente con la estructura operativa del programa Oportunidades y del modelo de atención, la inscripción y participación de los beneficiarios del programa en los servicios educativos que ofrece el ITEA para que inicien, continúen o concluyan su educación básica. 
PLAZAS COMUNITARIAS: Espacios educativos que cuentan con medios tecnológicos para que las personas aprendan y acrediten su educación básica a través del uso de las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) utilizando a la modalidad en línea para el cumplimiento de sus estudios.
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