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deuda pública


	Objetivo:

	· Mantener la disciplina de las finanzas públicas del estado en materia de endeudamiento y promover el financiamiento de proyectos estatales y municipales.

	Estrategias:

	· Crear una unidad que promueva la generación de proyectos de inversión con alto impacto productivo y social.


POLITICA DE DEUDA PÚBLICA

La deuda pública es una de las principales herramientas de los gobiernos para la obtención de recursos financieros adicionales para el desarrollo económico y social. En las comunidades con organización federal, como la mexicana, existen aparatos institucionales diseñados para procurar que el uso del instrumento por parte de los gobiernos locales se realice de manera disciplinada y productiva. En este sentido, la Constitución estipula obligaciones en cuanto al origen y el destino del endeudamiento, a partir de las cuales las entidades federativas llevan a cabo sus legislaciones; luego de un incremento generalizado en las cifras de endeudamiento de los estados y municipios, vinculados con acusaciones de corrupción y manejo indebido de recursos, se aprobó una reforma constitucional que incluye una Ley de Disciplina Financiera para las Entidades Federativas y los Municipios, al respecto se establece un Registro Público Único de Obligaciones y Empréstitos de Entidades y Municipios a cargo de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, que tiene por objeto documentar los financiamientos adquiridos por los gobiernos locales.
En un ambiente macroeconómico mundial de incertidumbre y volatilidad, teniendo como premisa el mantener la disciplina en las finanzas públicas, a través de un programa de austeridad y eficiencia en el gasto público, se han establecido políticas para la hacienda pública estatal que permitirán sustentar fuentes de ingreso estables y permanentes, así como un gasto público austero y basado en resultados.
En años recientes se ha observado en México un deterioro de las finanzas públicas a nivel subnacional. La tendencia general creciente del endeudamiento de las entidades federativas que, en algunos casos, alcanza niveles poco manejables que podrían poner en riesgo la sustentabilidad financiera de los gobiernos locales para cumplir con sus responsabilidades constitucionales. Desde finales de los años ochenta los déficits de los gobiernos de las entidades federativas se han incrementado. En 1994, estos déficits alcanzaron el 0.6% del Producto Interno Bruto (PIB) y a finales de 2015, el déficit subnacional (entendido como el total de las obligaciones de las entidades federativas, los municipios y los organismos de las entidades federativas y los municipios) superó el 3.0% del PIB. Por otro lado, el promedio de la deuda de las entidades federativas respecto de sus Participaciones Federales creció de 64.5% en 1994 a 84.0% en 2015.
Las nuevas reglas derivadas de esta ley requirieron de rápidas adecuaciones al marco normativo y de operación financiera de los estados, así como del cumplimiento de nuevos requisitos para contratar deuda pública. Cabe resaltar que la nueva Ley de Disciplina Financiera para las Entidades Federativas y los Municipios incluye gran parte de las recomendaciones generales formuladas por el Fondo Monetario Internacional (FMI) en materia de deuda pública para los entes públicos, así como también engloba la mayor parte de las recomendaciones de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) que se hicieron específicamente para México en materia de disciplina hacendaria. Junto a la implementación de la nueva legislación, se tendrá que avanzar en materia de transparencia y rendición de cuentas y de endeudamiento, así como también se deberá analizar y proponer un replanteamiento de los sistemas estatales de pensiones y otros factores que siguen ejerciendo presión sobre las finanzas públicas subnacionales.

Los Estados y los Municipios no podrán contraer obligaciones o empréstitos sino cuando se destinen a inversiones públicas productivas, inclusive los que contraigan organismos descentralizados y empresas públicas, conforme a las bases que establezcan las legislaturas en una ley y por los conceptos y hasta por los montos que las mismas fijen anualmente en los respectivos presupuestos. Los ejecutivos informarán de su ejercicio al rendir la cuenta pública.
En los últimos 15 años, el saldo de las obligaciones financieras inscritas en el Registro Público Único a cargo de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) se ha incrementado en 464 mil 426.3 mdp en términos nominales, al pasar de 116 mil 218.4 mdp al cierre de 2002 a 580 mil 644.7 mdp al cuarto trimestre de 2017. Esto significa que, en términos reales, en el periodo referido, la tasa de variación del saldo de la deuda subnacional se colocó en 150.7 por ciento, siendo la tasa media de crecimiento anual de 6.3 por ciento (Gráfica 1).
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En los ditimos 15 afios, el saldo de las obligaciones financieras inscritas en el Registro Publico Unico
a cargo de la Secretarfa de Hacienda y Crédito Publico (SHCP) se ha incrementado en 464 mil 426.3
mdp en términos nominales, al pasar de 116 mil 218.4 mdp al cierre de 2002 a 580 mil 644.7 mdp al
cuarto trimestre de 2017. Esto significa que, en términos reales, en el periodo referido, la tasa de
variacion del saldo de la deuda subnacional se colocé en 150.7 por ciento, siendo la tasa media de
crecimiento anual de 6.3 por ciento (Gréfica 1).
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Saldo total de la deuda subnacional, 2002-2017
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El saldo total de la deuda al cuarto trimestre de 2017, se distribuye entre las entidades federativas
de forma heterogénea, siendo las més endeudadas, en términos absolutos, la Ciudad de México con
77 mil 869.4 mdp; Nuevo Leon, 71 mil 231.9 mdp; Chihuahua, 49 mil 785.2 mdp; Veracruz, 49 mil
000.8 mdp y el Estado de México con 45 mil 283.2 mdp. Estos cinco estados concentran la mitad
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Desde el inicio de esta administración, nos comprometimos con el cambio que todos los tlaxcaltecas esperan, reactivando la maquinaria de crecimiento de la economía sustentable, fortaleciendo las finanzas públicas, elevando la calidad de vida de las familias tlaxcaltecas, promoviendo la igualdad de oportunidades de desarrollo para la ciudadanía, propiciando el respeto a los derechos humanos, garantizando la seguridad en los espacios públicos y fomentando una mayor calidad de vida.

Si bien es cierto que los efectos de esta crisis se hicieron sentir a nivel nacional, el Gobierno del Estado de Tlaxcala mantuvo su convicción de no contraer deuda pública que pudiese comprometer las finanzas públicas en el corto y mediano plazo, traduciéndose en un nivel de endeudamiento al cierre del ejercicio fiscal 2017 de $0.00. y al tercer trimestre del ejercicio 2018 se continúa con un saldo de $0.00 de endeudamiento, refrendando el compromiso del Gobierno del Estado de mantener finanzas sanas.



